



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 02.02.2023 13:46
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Търговско-промишлена палата Добрич: Хибридно събитие – Уъркшоп "Как да търгуваме успешно с Турция"**

Дата: 02.02.2023 12:57

Медия: **Българска телеграфна агенция**

"КАК ДА ТЪРГУВАМЕ УСПЕШНО С ТУРЦИЯ" (W59) на 6 ФЕВРУАРИ 2023 от 13:30 ч.– 15:30 ч. Място: зала 216 на Висшето училище по мениджмънт Добрич, ул. "България" 3, или в Google Meet, организирано от Търговски-промишлена палата Добрич, в рамките на проект "TEBD" – "БИЗНЕС ДИАЛОГ МЕЖДУ ТУРЦИЯ И ЕС" – изпълняван от Асоциацията на европейските търговско-промишлени палати (EUROCHAMBRES) и съфинансиран от про...

Заглавие: **Учат бизнеса в Добрич как да търгува успешно с Турция**

Дата: 02.02.2023 12:36

Медия: **ПроНюз Добрич**

Търговско-промишлена палата – Добрич ви кани да вземете участие в събитие workshop "Как да търгуваме успешно с Турция" (W59) на 6 февруари от 13:30 ч.– 15:30 ч. в зала 216 на Висшето училище по мениджмънт Добрич, ул. "България" 3, или в Google Meet. Събитието ще бъде открито от главния секретар на ТПП Добрич Герман Германов. Възможностите за българските малки и средни предприятия в рамките на проект...

Заглавие: **Банката за развитие създава Консултативен съвет с работодателските организации**

Дата: 02.02.2023 11:51

Медия: **Инсмаркет**

Новият орган ще осигури директна връзка между банката и бизнеса, ще оптимизира процеса за създаване на нови финансови продукти и ще подпомогне общественя контрол върху дейността на ББР В съответствие с публично огласените намерения Надзорният съвет на ББР отправи покана до национално представителните работодателски организации за създаване на консултативен съвет към надзорния орган на банката. ...

Заглавие: **Четири големи работодателски съюза влизат в консултативен съвет към ББР**

Дата: 02.02.2023 11:33

Медия: **Dotbg.bg**

Съветът ще бъде гарант за прозрачност на институцията и работещ информационен канал с бизнеса Четири големи, национално представени работодателски организации- АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ , както и Съюза за стопанска инициатива са потвърдили участие в консултативен съвет към Надзорния съвет на Българската банка за развитие, съобщиха от финансовата институция. Те са приели отправената им покана от над...

Заглавие: **Анкета на БТПП: Оценка за необходимостта от кадри в средното и висшето обр...**

Дата: 02.02.2023 10:04

Медия: [Камара на строителите в България](#)

Във връзка с разработването на проект на Решение на Министерски съвет за утвърждаване броя на приеманите студенти и докторанти в държавните висши училища и научните организации, БТПП провежда проучване относно необходимостта от кадри с определена специалност. Участието е важно, за да може проучването да отрази нуждите на бизнеса. Анкетата е поместена на следния линк: <https://www.surveymonkey.com/r...>

Заглавие: **В БТПП се проведе уебинар на тема "Финансови инструменти за енергийна ефективност и възобновяеми енергийни източници"**

Дата: 02.02.2023 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Уебинар на тема "Финансови инструменти за енергийна ефективност и възобновяеми енергийни източници" събра над 170 участници в БТПП и онлайн. Събитието, организирано от Българската търговско-промишлена палата и Съвета по инвестиции към нея, имаше за цел да представи финансови инвестиционни продукти и банкови финансови продукти, предназначени за разгръщане на дейност в сектор енергийна ефективност и...

Заглавие: **Четири големи работодателски съюза влизат в консултативен съвет към ББР**

Дата: 02.02.2023 11:07

Медия: [24 Часа](#)

Съветът ще бъде гарант за прозрачност на институцията и работещ информационен канал с бизнеса. Четирите големи, национално представени работодателски организации - АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ, както и Съюза за стопанска инициатива са потвърдили участие в консултативен съвет към Надзорния съвет на Българската банка за развитие, съобщиха от финансовата институция. Те са приели отправената им покана от над...

Заглавие: **Създава се Консултативен съвет към ББР**

Дата: 02.02.2023 10:52

Медия: [Economynews](#)

В съответствие с публично огласените намерения Надзорният съвет на ББР отправи покана до национално представителните работодателски организации за създаване на консултативен съвет към надзорния орган на банката. Той ще осигури работещ информационен канал между ББР и бизнеса, който да оптимизира разработването на нови финансови инструменти на банковата група и ефективно да информира членовете на ор...

Заглавие: **БТПП и Клъстер "Зелена Синергия" ще си сътрудничат при подпомагане на фирмите за въвеждане на ВЕИ**

Дата: 02.02.2023 09:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов се срещна с д-р инж. Здравко Георгиев, управител на "СОФЕНА" ЕООД, член на Клъстер "Зелена Синергия". Г-н Георгиев е специализирал в областите: обследвания за енергийна ефективност, възобновяеми енергийни източници и опазване на околната среда. Той е водещ преподавател в курсове за одитори по стандарт ISO 50001 и енергиен мениджмънт. Клъстер "Зелена Синергия"...

Заглавие: **Банката за развитие създава Консултативен съвет с работодателските организации**

Дата: 02.02.2023 09:15

Медия: [Econ](#)

Новият орган ще осигури директна връзка между банката и бизнеса, ще оптимизира процеса за създаване на нови финансови продукти и ще подпомогне обществения контрол върху дейността на "Българска банка за развитие". Създава се Консултативен съвет към "Българска банка за развитие" АД с участието на национално представителните работодателски организации. Новият орган ще осигури директна връзка между б...

Заглавие: **Годишен доклад за единния пазар за 2023 г.**

Дата: 02.02.2023 08:26

Медия: [Грамофона](#)

Отбелязвайки 30-ата годишнина на единния пазар, Европейската комисия публикувана 31 януари годишния доклад за единния пазар за 2023 г. и информационното табло за единния пазар за 2022 г. В тези документи се потвърждава неизменната възлова роля на единния пазар за преодоляването на предизвикателствата, пред които е изправена днес Европа, и се подчертава колко е важно функционирането му непрекъснато...

Заглавие: **ББР създава Консултативен съвет с работодателските организации**

Дата: 01.02.2023 18:26

Медия: [Банкеръ](#)

Създава се Консултативен съвет към "Българска банка за развитие" АД с участието на национално представителните работодателски организации. Новият орган ще осигури директна връзка между банката и бизнеса, ще оптимизира процеса за създаване на нови финансови продукти и ще подпомогне обществения контрол върху дейността на "Българска банка за развитие". Следвайки публично огласените свои намерения, На...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Публикуван е месечният обзор за развитието на българската икономика**

Дата: 02.02.2023 12:26

Медия: [Искра.бг](#)

Месечният обзор за развитието на българската икономика вече е публикуван, съобщиха от Министерството на финансите. Представена е динамиката на основните макроикономически показатели, с данни публикувани до 16 януари 2023 г. През ноември растежът на повечето краткосрочни индикатори се забави. Промисленото производство нарасна с 4,7%, движено от производството на метални изделия, напитки, части за а...

Заглавие: **Чатбот ще подпомага туристическия потенциал в област Перник**

Дата: 01.02.2023 11:42

Медия: [Perunik.COM](#)

Среща "Градският AI чатбот: от хартия към смарт туризъм" организира Регионалният младежки RAISE център (РМЦ) в Брезник. Поводът ѝ бе предстоящото намерение на организацията да разработи специална дигитална програма (чатбот), базирана на технологията на изкуствения интелект, която да подпомага туристическия потенциал в района на Перник. Лекторът по време на срещата бе Елица Стоилова - предприемач, ...

Заглавие: **7 от най-високо оценените ESG компании, в които да инвестирате сега**

Дата: 02.02.2023 12:51

Медия: [Инфосток](#)

Една от вторичните последици от нахлуването на Русия в Украйна беше въздействието на екологични, социални и управленски инициативи (ESG), които се отразиха отрицателно дори на най-високо оценените ESG компании. По същество войната предизвика незабавно търсене на оръжия, което доведе до лоши резултати за околната среда. Въпреки това безпрецедентната подкрепа за Украйна може също да засили надеждите...

Заглавие: **Икономист: При трайно високи лихви в Европа ще скочат и лихвите у нас**

Дата: 02.02.2023 12:46

Медия: [Pariteni](#)

Забавяне на икономическия растеж ще има, но избегнахме най-черния сценарий, коментира БогдановТочна прогноза за лихвите по кредитите и депозитите трудно може да се направи. Това посочи пред БНР икономистът Лъчезар Богданов. "България не е изолиран остров. Имаме доста сериозен апетит към спестяване в банкови депозити. Банките са доста ликвидни и не се конкурират за привличане на средства чрез увели...

Заглавие: **България слиза с четири места в класацията "Индекс на демокрацията 2022" на британската група "Икономист"**

Дата: 02.02.2023 12:11

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

България слиза с четири места в класацията "Индекс на демокрацията 2022", която е част от проучване, публикувано от британската група "Икономист". Страната ни се нарежда на 57-мо място от общо 167 страни, според проучването, публикувано на сайта <https://www.eiu.com>. Изследването идентифицира пет категории критерии за определяне на класирането: изборен процес и плурализъм, функциониране на правител...

Заглавие: **Лъчезар Богданов: Ако в Европа трайно се установят по-високи лихвени нива, това ще означава по-високи лихви и у нас**

Дата: 02.02.2023 09:55

Медия: [Българско национално радио](#)

Точна прогноза за лихвите по кредитите и депозитите трудно може да се направи. Това посочи пред БНР икономистът Лъчезар Богданов. "България не е изолиран остров. Имаме доста сериозен апетит към спестяване в банкови депозити. Банките са доста ликвидни и не се конкурират за привличане на средства чрез увеличаване на лихвите по депозитите. Няма сериозно вдигане на лихвите по ипотечните кредити, които...

Заглавие: **500 обществени услуги в Кипър ще бъдат цифровизирани**

Дата: 02.02.2023 09:32

Медия: [Факти](#)

С тази стъпка ще се облекчи и подобри обслужването на гражданите и бизнеса. Инвестициите в дигиталната трансформация в Кипър за следващите пет години надхвърлят половин милиард евро, осигурени от европейски и национални фондове. Около 500 обществени услуги в Кипър ще бъдат цифровизирани до месеци, с което ще се облекчи и подобри обслужването на гражданите и бизнеса. Включването на близо 500 дейности...

Заглавие: **Ваня Григорова: Време е за стачки, управляващите трябва да се съобразяват с българския работник**

Дата: 02.02.2023 08:05

Медия: [Econ](#)

Синдикатите не са доволни от сегашното решение за увеличаване на минималната работна заплата, защото така както е гласувано е записано "50% от средната работна заплата", а трябваше да бъде "не по-малко от 50% от средната работна заплата", каза Григорова. Синдикатите не са доволни от сегашното решение за увеличаване на минималната работна заплата, защото така както е гласувано е записано "50% от сре...

Заглавие: **Купуваме по-скъпи телефони и климатици**

Дата: 02.02.2023 13:32

Медия: [Flashnews.bg](#)

Българите купуват по-скъпи телефони, телевизори и климатици на изплащане, показва класация, пише Труд. Лидер в класацията са смартфоните. През 2022 г. цената на най-често купуваните смартфони на изплащане нараства с 21% до 1850-1900 лв. Като цяло се повиши и търсенето на смартфони, като поупките на изплащане са нараснали с 15%. На второ място сред най-купуваните стоки на изплащане са телевизорите...

Заглавие: **Рекорд в 115-годишната ѝ история: Shell отчете \$40 млрд. печалба**

Дата: 02.02.2023 13:02

Медия: [Economic](#)

Въпреки това компанията ще плати скромнен данък във Великобритания, където е нейната централа. Енергийният гигант Shell отчете рекордна годишна печалба, след като цените на енергията скочиха значително миналата година. Печалбата на компанията за 2022 г. достигна 39.9 млрд. долара, което е двойно повече от резултата за предходната година и представлява най-голямата печалба в 115-годишната история на S...

Заглавие: **ЕС се впуска в наддаване за субсидии. Битка, която едва ли ще спечели**

Дата: 02.02.2023 12:51

Медия: [Profit](#)

Европейският съюз представи своя отговор на мащабния план за субсидии на САЩ в опит да запази проспериращи зелени индустрии в рамките на Блока. Проблемът е, че започва наддаване, което не може да спечели, пише POLITICO. Председателят на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен огласи в сряда плановете за противодействие на американския Закон за намаляване на инфлацията (IRA) на стойност 369 млрд...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **8700 безработни в област Варна са устроени на работа през 2022 г.**

Дата: 02.02.2023 09:00

Медия: **Фокус**

На работа през 2022 година са постъпили 8 700 безработни лица. От тях най-голям е дялът на лицата без квалификация – 38,47%, следвани от лицата със специалност – 36,49% от всички започнали работа и с работническа професия – 25,03%. Това съобщи от Бюрото по труда във Варна, предаде репортер на Агенция "Фокус". През 2022 година на работа са устроени 1 338 младежи до 29-годишна възраст и 507 лица с...

Заглавие: **СТРАШНИ ЦИФРИ: Над 770 хил. българи имат нагласата да напуснат България**

Дата: 01.02.2023 21:05

Медия: **ПИК**

Приблизително всеки десети българин – 11,9%, не само има намерение да емигрира в чужбина, но дори е взел вече такова решение и е много вероятно да го направи съвсем скоро. Това показват резултатите от допълнителната анкета за нагласите за емигриране при последното преброяване на населението през септември 2021 г., съобщи НСИ. 12 906 българи на възраст между 15 и 74 г. са изразили мнението си чрез ...

Заглавие: **"За" и "против" четиридневна работна седмица**

Дата: 02.02.2023 08:32

Медия: **Факти**

Дисекция на по-кратката работна седмица През последните години се изписаха хиляди материали за ползата от четиридневната работна седмица – и за хората, и за компаниите. Да работиш само четири дни в седмицата звучи чудесно. Има сектори, които без особени притеснения биха могли не просто да въведат този режим, но и да спечелят от него. Има обаче и много други, които към момента са организирани така, че...

Заглавие: **Бизнесът отваря сам ковачница за кадри**

Дата: 02.02.2023 07:42

Медия: **Vratsa GUIDE**

Наред с ежедневните кризи за цените на тока, забавени доставки и растящи разходи бизнесът от години се бори с непреодолим проблем - липсата на работна ръка. И по-конкретно такава, която е подходяща за нуждите на работодателите. Всъщност в последните години бизнесът е готов да забрави за големите си изисквания и приема какви да е служители, дори такива, които отговарят на един от пет изброени критерия...

Заглавие: **Ако уикендът започваше утре вечер: Дисекция на по-кратката работна седмица**

Дата: 01.02.2023 19:20

Медия: **Флагман.бг**

Да работиш само четири дни в седмицата звучи чудесно. Има сектори, които без особени притеснения биха могли не просто да въведат този режим, но и да спечелят от него През последните години се изписаха хиляди материали за ползата от четиридневната работна седмица – и за хората, и за компаниите. Да работиш само четири дни в седмицата звучи чудесно. Има сектори, които без особени притеснения биха могл...

Заглавие: **Дигитализацията в здравеопазването спасява животи**

Дата: 01.02.2023 16:30

Медия: **Българско национално радио**

Как дигиталните технологии вече променят българската здравна система? Защо всеки един от нас трябва да е част този процес? Отговорите на този въпроси третира "Код: Живот" - първият документален филм за дигитално здравеопазване у нас. Лентата събира на едно място здравни и дигитални експерти, лидери на мнение в лицето на проф. Иво Петров, д-р Александър Симидчиев, д-р Радослав Мангладжиев, д-р Бойч...

Заглавие: **Васил Терзиев: Малки действия от много хора променят нещата по голям начин**

Дата: 01.02.2023 15:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Васил Терзиев е един от най-успешните български предприемачи, бизнес ангел и ментор на стартиращи компании. Васил Терзиев е един от най-успешните български предприемачи, бизнес ангел и ментор на стартиращи компании. Съосновател е на софтуерната компания Telerik, както и на Академия Телерик, която предлага бесплатно обучение за софтуерни инженери. През 2014 г. Telerik е придобита от Progress Software...

Заглавие: **Шесткратно нарасна броят на наетите чужденци в Смолянско**

Дата: 02.02.2023 11:30

Медия: [Смолян днес](#)

Общо 99 работници от трети държави са наети от работодатели в област Смолян през зимния сезон. Това сочат данни на Инспекцията по труда в Смолян за постъпилите уведомления за ангажирани чужденци на работни места в областта. В сравнение с миналата година, броят им е увеличен шесткратно, като ръстът се дължи на работещите украински граждани. Работници от страни извън ЕС са наети предимно в хотели и...

Заглавие: **Мая Димитрова: Така приетият механизъм за определяне на минималната работна заплата е недостатъчна стъпка**

Дата: 02.02.2023 08:41

Медия: [Добрич Онлайн](#)

"Така приетият закон за изменение и допълнение на Кодекса на труда е само първата стъпка, тъй като решението за механизма за определяне на минималната работна заплата е непълно", заяви след гласуването в Народното събрание Мая Димитрова, народен представител от БСП от Добричка област. "Недостатъците са, че решението влиза в сила догодина, а БСП настояваше увеличаването на минималната работна запла...

Заглавие: **Ваня Григорова за размера на МРЗ: Депутатите казаха буквално – нас не ни интересува обедняването на българския работник**

Дата: 01.02.2023 17:03

Медия: [Днес News](#)

Залагат се мини при преговорите с работодателите и минималната заплата няма да бъде вдигната от 1 юли, както е заложено", категоричен бе Любослав Костов от КНСБ Най-накрая българският парламент намери някаква формула, по която да се изчислява минималната заплата. Това заяви пред журналисти в НС Любослав Костов от КНСБ, който коментира приетите промени в Кодекса на труда, касаещи размера на минимал...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Иван Николов към Вучич: Действате срещу България, признахте за агентурната мрежа срещу българите**

Дата: 02.02.2023 12:59

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Директорът на Културния-информационен център в Босилеград Иван Николов остро осъди вчерашното поведение на сръбския президент Александър Вучич в България. Пред Агенция БГНЕС вчера Вучич призна, че следи цялата комуникация на агенцията с КИЦ-Босилеград. "Г-н Президент, това че ме подслушвате денонощно повече от 25 години, за мен не е нищо ново. Впрочем, никога нищо не съм и крил – каквото мисля, г...

Заглавие: **Австрия експулсира четирима руски дипломати**

Дата: 02.02.2023 12:56

Медия: [ABCnews.bg](#)

Австрия експулсира четирима руски дипломати за поведение, несъвместимо с международните споразумения, причина, която често се посочва в случаи на шпионаж, позовавайки се на съобщение от австрийското външно министерство, което не дава повече подробности, пише [dnevnik.bg](#) Агенцията отбелязва, че този ход увеличава до девет броя на руските дипломати, които Австрия експулсира от 2020 г. насам, въпреки ...

Заглавие: **Депутатите осъдиха проявите на омраза срещу българи в Северна Македония**

Дата: 02.02.2023 12:38

Медия: [Зарата](#)

Парламентът прие без дебати остра декларация, осъждаща говора на омраза и проявите на агресия срещу българи в Северна Македония. Това стана в четвъртък по време на последното заседание на 48-ото Народно събрание. Декларацията обединява общо четири проекта, предложени от ГЕРБ, "продължаваме промяната", "Възраждане" и "Демократична България". Напрежението между двете страни ескалира, след като на 1...

Заглавие: **Проф. Чуков: Антибългарски статии заливат Русия, от някои могат да ви се изправят косите**

Дата: 02.02.2023 12:31

Медия: [Искра.бг](#)

"Руските сайтове в момента изобилстват от множество антибългарски статии. Дори имаше една, която ме шокира, че Путин не трябва да допуска грешката на Сталин – че не трябва да оставя независима България. Нещо, от което на човек могат да му се изправят косите." Това заяви арабистът проф. Владимир Чуков в ефира на "Bloomberg TV Bulgaria". Според професора има реална опасност хората, които в момента у...

Заглавие: **48-то Народно събрание остана в историята. С какво ще го запомним?**

Дата: 02.02.2023 12:30

Медия: [Дебати](#)

48-то Народно събрание (XLVIII НС) бе сформирано след резултатите от предсрочните парламентарни избори в България, проведени на 2 октомври 2022 година. За четири месеца работа депутатите успяха да приемат няколко изключително важни за страната ни закона, но не се справиха с фундаментални проблеми. Силно фрагментиран, съставът на парламента включваше седем парламентарни формации – ГЕРБ-СДС, "Продъл...

Заглавие: **Американският посланик в Белград: Сърбия вече е на страната на Запада**

Дата: 02.02.2023 12:17

Медия: [Факти](#)

Заяви Кристофър Хил Американският посланик в Белград Кристофър Хил коментира пред регионалната телевизия Ен1, че сръбската страна е подхождала конструктивно към европейския план за споразумение с Косово и това ще повлияе на бързината, с която Сърбия се приближава към Запада, както и на отдалечаването ѝ от Русия. "Сърбия вече е взела решението да се обърне на Запад и мисля, че за много сърби е изнерв...

Заглавие: **Агро Телеграф: Уискито влиза в нова златна ера**

Дата: 02.02.2023 10:09

Медия: [Телеграф](#)

На осмия етаж на дестилерията "Порт оф Лейт" се строи най-новата глава от историята на бума и на краха на шотландското уиски. Тази седмица тук се монтират асансьорите в това, което скоро ще бъде единствената вертикална дестилерия за уиски в Обединеното кралство. Медните казани трябваше да са пристигнали от Елгин, но това е един екип, който е свикнал със забавянето, колкото и дестилаторите на уиски...

Заглавие: **Калин Славов: В България има елемент на демократизация на корупцията**

Дата: 02.02.2023 11:30

Медия: [Пловдив 24](#)

Изпълнителният директор на "Прозрачност без граници" в интервю за сутрешния блок "Добро утро, България" на Радио "Фокус"На пряката ни телефонна линия вече е изпълнителният директор на "Прозрачност без граници". Всъщност по тяхната класация България е поставена на 72-ро място по Индекса за корупция за 2022 г., което поставя страната ни на предпоследно място в Европейския съюз. По тази тема ще си го...

Заглавие: **Срив на демокрацията в Русия според изследване на "Икономист"**

Дата: 02.02.2023 10:23

Медия: [Mediapool.bg](https://mediapool.bg)

Русия е страната в света, където демокрацията се е сринала най-много през 2022 г., изпреварвайки Буркина Фасо и Хаити. Това сочат резултати от проучване, публикувано от британската група "Икономист", която изготвя индекс на демокрацията в 167 държави, предаде Франс прес. След инвазията в Украйна, започнала на 24 февруари 2022 г., индексът на демокрацията в Русия отбелязва най-големия си спад, смъ...

Заглавие: **"БЪЛГАРИЯ ЕЪР" С ПРОМОЦИОНАЛНИ САМОЛЕТНИ БИЛЕТИ ЗА СВЕТИ ВАЛЕНТИН**

Дата: 02.02.2023 12:51

Медия: [Bulgaria News](https://bulgaria-news.com)

При закупуване на 2 двупосочни билета по всяка от директните дестинации, вторият е с до 50% отстъпка С приближаването на най-романтичния празник в годината Свети Валентин националният превозвач "България Еър" ще зарадва влюбените в пътешествията двойки с нова промоционална кампания. По повод празника на любовта от 1 до 19 февруари включително, всеки, който закупи два двупосочни самолетни билета по ...